

Успех концертов Давида Ойстраха в США

ВАШИНГТОН, 18 декабря. (ТАСС). Народный артист СССР Давид Ойстрах выступил с концертами в ряде крупных городов США.

8 декабря состоялось выступление Ойстраха в одном из лучших концертных залов Бостона «Симфони-холл». Ойстрах исполнил произведения Бетховена, Прокофьева, Тартини, Метнера, Изай, Чайковского, Хачатуряна и других композиторов. Концертный зал был переполнен. Газета «Геральд» (Бостон) писала 9 декабря, что такой большой аудитории бостонцы еще не видели ни на одном выступлении в городе за последние 10—15 лет.

11 декабря Ойстрах выступил в кливлендском концертном зале «Паблик мюзик холл». 13 декабря он дал концерт в городе Итака, где его слушали, главным образом, студенты, преподаватели и профессора Корнельского университета. Выступление Ойстраха вызвало восторженную овалцию студенческой молодежи и преподавателей. Комиссия по организации концерта Ойстраха устроила в честь советского скрипача завтрак, на котором Давид Ойстрах, отвечая на вопросы присутствовавших, рассказывал о постановке музыкального образования и деятельности музыкантов в СССР. Студенческая молодежь выразила пожелание, чтобы культурный

обмен между СССР и США расширился.

15 декабря состоялся концерт Ойстраха в сопровождении Бостонского симфонического оркестра под управлением Чарльза Манча. Все билеты задолго до начала концерта были распроданы.

16 декабря Ойстрах выступил на приеме, устроенном в советском посольстве послом СССР в США Г. Н. Зарубиным. На этом приеме присутствовали и слушали игру советского скрипача видные представители музыкальной общественности США, дирижер национального симфонического оркестра Митчелл, видный пианист Лист, скрипачи Спиваковский и Рабин, представители правительственных учреждений и государственного департамента, представители дипломатического корпуса, в том числе послы Индии, Индонезии, Сирии, Франции, Канады, Боливии, Финляндии, Либерии, Южно-Африканского Союза и Израиля. Концерт Ойстраха в посольстве также прошел с огромным успехом.

Все концертные выступления Ойстраха получили восторженную оценку. Газеты отметили совершенство техники, теплоту и выразительность игры.

17 декабря Д. Ойстрах и аккомпаниатор — пианист В. Ямпольский выехали в Филадельфию.